

Он будет артистом

Свой голос Юрий Ельников начал пробовать, еще будучи учеником Ставропольской семилетней школы № 24. Песни в его исполнении звучали на пионерских сборах, школьных вечерах.

Позже Юрий стал студентом Ставропольского музыкального училища. Он успешно выступал с сольными номерами на концертах, организуемых коллективом училища на предприятиях, в институтах города, на полевых станах и у чабанов. Пел русские народные песни, арии из опер Чайковского, Верди и других композиторов.

Годами Юрий вынашивал мысль о поступлении в Московскую консерваторию. Летом нынешнего года Ельников едет в столицу. В консерватории он читает бюллетень приемной комиссии: «На 20 мест вокального факультета подано более 800 заявлений. Прием заявлений окончен».

Письмо из Москвы

Но Юрий решил учиться здесь во что бы то ни стало. В ходе экзаменов из 800 человек к третьему туру было допущено лишь около 50 и среди них — Юрий Ельников.

Перед экзаменационным столом сидят профессор А. В. Свешников, народный артист СССР С. Я. Лемешев и другие известные деятели искусства. Обращаясь к Ельникову, А. В. Свешников говорит:

— Спойте нам «Родину», да задушевнее, как друзьям поэте.

И Юрий запел. Перед ним вставали картины необъятной степи, обрамленной голубым небом, степи, которую он так полюбил у себя на Ставропольчине. Видимо, потому так задушевно-волнующе звенела песня. А когда она была окончена, из-за стола поднялся

Сергей Яковлевич Лемешев и сказал:

— Замечательно пели. Просто великолепно!

Сейчас Юрий — студент вокального факультета Московской государственной консерватории имени П. И. Чайковского. Он с большим усердием овладевает искусством певца. В свободное время Ельников выступает на концертах в студенческих клубах, школах, рабочих общежитиях.

Бывает так, что мы, студенты - ставропольцы, обучающиеся в вузах Москвы, собираемся все вместе, вспоминаем свой степной, близкий сердцу край. И тогда Юрий Ельников, а за ним и мы, обычно начинаем петь:

«Москва — столица
славится
На целый шар земной,
Но мне, как прежде,
Нравится
Наш Ставрополь
родной».

В. ДЕНЬГУВОВ.
Студент факультета журналистики МГУ.

5
СТАВРОПОЛЬСКАЯ ПРАВДА
г. Ставрополь

20 АПР 1956